

Szombathely Megyei Jogú Város  
Polgármesteri Hivatala  
2019-04-30  
Erkezési szám: 044/154

Magyarok és Gals AC.



RETTEGI ATTILA  
SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE  
JOGI ÉS TÁRSADALMI KAPCSOLATOK BIZOTTSÁGA  
TAGJA, ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ

Dr. Puskás Tivadar Úr  
Szombathely Megyei Jogú Város  
Polgármestere  
SZOMBATHELY

**Tárgy:** Felszólalási szándék bejelentése

**Melléklet:** GVB határozat 1 db

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri Kabinet	
Erkezett: 2019 ÁPR 30.	Melléklet(db): ?
Ikt.szám: 44-3/2019.	Ea: P.L.

Tisztelt Polgármester Úr!


Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 34/2014. (XI.3.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése alapján a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága Elnökeként, valamint a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága tagjaként napirenden kívüli felszólalási szándékunkat jelentjük be a 2019. április 30. napjára összehívott Közgyűlésen.


A felszólalásunk tárgya a gyöngyöshermáni városrészben lévő, a Gyöngyös '3000 Víziközmű Társulat és Építőközösség beruházásában elkészült Szombathely, Sándor László utca - Vadász utca - Határőr utca által határolt lakótömb belső úthálózat kezelői jogának átadás-átvétele. A témát a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság 2019. február 25-i ülésén már megtárgyalta, és döntését a 35/2019. (II.25.) GVB. sz. határozatában rögzítette, amelyet mellékelünk. A határozat 2. pontja értelmében a bizottság felhatalmazta a polgármestert, hogy a határozat 1. pontjában előírtak teljesítését követően az átadás-átvételre vonatkozó megállapodást aláírja a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának jóváhagyását követően.

A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága ülését 2019. április 24. napján tartotta, amelynek kiküldött meghívójában a felszólalásunk tárgyát képező téma nem szerepelt napirenden. A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága ülésén Tóth Kálmán képviselő úr indítványozta a napirendre vételét, amelyet a bizottság nem támogatott. Úgy ítéljük meg, hogy a város életében nagy jelentőségű és több városlakót érintő, életét jelentősen befolyásoló ügyről van szó, ezért kérnénk, hogy a Közgyűlés 2019. április 30-i ülésén a témában három-három percben felszólalásunkat Polgármester Úr engedélyezni szíveskedjen.

Szombathely, 2019. április 29.

Tisztelettel:

  
/: Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária /:  
önkormányzati képviselő  
a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok  
Bizottsága Elnöke

  
/: Retegi Attila /:  
önkormányzati képviselő  
a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok  
Bizottsága tagja

Tisztelt Retegi Polgármester Úr engedélyezze a felszólalásomat!

### 35/2019. (II.25.) GVB sz. határozat

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság a Szombathely, Sándor László utca – Vadász utca – Határőr utca által határolt lakótömb belső úthálózat kezelői jogának átadás-átvételéről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta.

1. A Bizottság egyetért azzal, hogy a Szombathely, Sándor László utca – Vadász utca – Határőr utca által határolt lakótömb belső úthálózat közútkezelő jogát Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Gyöngyös' 3000 Víziközmű Társulat és Építőközöségtől átvegye az alábbiak teljesülése esetén:
  - A kezelésbe vétel feltétele a kezelésbe vételről szóló megállapodás megkötése a Gyöngyös' 3000 Víziközmű Társulat és Építőközöség, valamint Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata között.
  - A megállapodás megkötéséhez csatolni kell az Önkormányzathoz az érintett ingatlanokon telepített növények dendrológiai bemérését, az Önkormányzati Ingatlanvagyon-kataszteri nyilvántartáshoz szükséges dokumentumokat az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről szóló 48/2001. (III.27.) Kormányrendeletnek megfelelően.
  - Az átadáshoz szükséges megállapodás megkötéséig a megrongált járdaszakaszokat ki kell javítani, vagy csatolni kell az ingatlan tulajdonosok nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a megrongált járdaszakaszokat az Építőközöség helyett az érintett ingatlan tulajdonosok végeztetik el saját költségükön. Azon ingatlanoknál, ahol a kapubejárók nem az eredetileg tervezett helyükön valósultak meg a beépítést követően, a régi kapubejárót meg kell szüntetni, vagy parkolóhelyet kell kialakítani. A gyalogjárda és az útburkolat közötti területet egységesen gyepesíteni kell, tervezett utcafásítás esetén a lakossági kivitelezésben megvalósult növénytelepítés egyedeit a területről kártérítés nélkül köteles saját költségén áttelepíteni, megszüntetni.
2. A Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 1. pontjában előírtak teljesítését követően az átadás-átvételre vonatkozó megállapodást aláírja a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának jóváhagyását követően.
3. A Bizottság felkéri a polgármestert, hogy az Építőközöség által átadott adatoknak az Önkormányzat által vezetendő nyilvántartásokba történő átvezetéséről gondoskodjon.
4. A Bizottság felkéri a polgármestert, hogy a lakóparkok belső úthálózatának, közműveinek önkormányzati átvételét szabályozó kritériumrendszer elfogadására tegyen javaslatot a bizottság elé.

**Felelős:** Dr. Puskás Tivadar polgármester  
Lendvai Ferenc, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke  
Dr Károlyi Ákos jegyző  
(a végrehajtás előkészítéséért:  
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

**Határidő:** 1. pont: azonnal  
2-3. pont: az 1. pontban előírtak teljesülését követő 30 nap  
4. 2019. november 30.